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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κινητοποίηση στις 22 Μάρτιου ενάντια στον ρατσισμό 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στηρίζουν τη διεθνή 

κινητοποίηση κατά του ρατσισμού και του φασισμού στις 22 του 

Μάρτη. 

Οι πρόσφατες πολιτικές εξελίξεις στις ΗΠΑ και στην Ευρώπη 

ενισχύουν με ανησυχητικό τρόπο την εξάπλωση της μισαλλοδοξίας, του 

ρατσισμού και την αυξανόμενη επιρροή της ακροδεξιάς.  

Οι κατακτήσεις των δημοκρατικών κοινωνιών, η ίδια η δημοκρατία, 

οι ελευθερίες, τα δικαιώματα των καταπιεσμένων, των μειονοτήτων, των 

γυναικών και όλων των ανθρώπων που πλήττονται από τις διακρίσεις 

βρίσκονται σε άμεσο κίνδυνο από την άκρα δεξιά, τους νοσταλγούς των 

δικτατοριών, του ναζισμού και του ολοκαυτώματος. 

Στην Ελλάδα, η δικαιοσύνη έβγαλε την Χρυσή Αυγή εκτός νόμου, 

καταδικάζοντάς την ως εγκληματική οργάνωση, ενώ ένα ισχυρό κίνημα 

πολιτών, με τα συνδικάτα στην πρώτη γραμμή, αντιστάθηκε και συνεχίζει 

να αντιστέκεται στις απειλές του φασισμού. 

Οι καταγγελίες των συγγενών των θυμάτων και των επιζώντων του 

ναυαγίου της Πύλου πρέπει να διερευνηθούν σε βάθος από τη δικαιοσύνη, 

χωρίς καμία συγκάλυψη. Είναι επιτακτική ανάγκη να χυθεί άπλετο φως 

στο έγκλημα που κόστισε ανθρώπινες ζωές. Η δίκη στο Ναυτοδικείο 

πρέπει να γίνει και οι ένοχοι να τιμωρηθούν χωρίς καθυστέρηση. 
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Το συνδικαλιστικό κίνημα παραμένει στην πρώτη γραμμή της μάχης 

για έναν κόσμο ειρήνης, ισότητας και αλληλεγγύης. Καλούμε κάθε 

εργαζόμενο, κάθε πολίτη, να συμμετάσχει στις κινητοποιήσεις για να 

στείλουμε ένα ηχηρό μήνυμα ενάντια στον φασισμό και τον ρατσισμό. 

Μαζί, μπορούμε να δημιουργήσουμε έναν κόσμο πιο δίκαιο και 

ελεύθερο για όλους. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τους εργαζόμενους 

να συμμετέχουν στη συγκέντρωση που θα γίνει το Σάββατο, 22 Μαρτίου 

2025, στην Αθήνα, στο Σύνταγμα, στις 3:00μμ και σε κάθε κινητοποίηση 

που πραγματοποιείται την ίδια μέρα σε όλη τη χώρα.  

 

 

 


